

【お詫びと訂正】

『下部尿路機能障害のやさしい入門書 ねころんで読める排尿障害』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

<p. 151 下から2行目>

【誤】…

transurethral holmium laser enuclation of the prostate : HoLEP

【正】…

transurethral holmium laser enucleation of the prostate : HoLEP

以上